平成 28 年 11 月 1 日

各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番

会 社 名 株式会社トーホー

(コート、番号:8142 東証第1部、福証)

代 表 者 代表取締役社長 上野 裕一



「A-プライスうるま店」出店のお知らせ

~沖縄県で7店舗目の出店~

トーホーグループでキャッシュアンドキャリー(業務用食品現金卸売)事業を営む株式会社トーホーキャッシュアンドキャリー(本社:神戸市東灘区、社長:奥野邦治)は、同社が運営するプロの食材の店「Aープライス」について、平成28年11月4日(金)に「Aープライスうるま店」(沖縄県うるま市)を出店いたします。

今回の「A-プライスうるま店」の出店により、沖縄本島中部のドミナント強化につながり、周辺地域で 飲食店を営まれるお客様にとって、一層便利にご利用いただけるようになります。

なお、今回の出店によりA-プライスの店舗数は 86 店舗、うち沖縄県における店舗数は7店舗となります。また、キャッシュアンドキャリー事業部門の総店舗数は 100 店舗となります。

記

■「A-プライスうるま店」概要

• 店 名: A-プライスうるま店

· 開 店 日:平成28年11月4日(金)

- 営業時間:9:30~19:00

店 長 : 津波古 充(つはこ みつる)

• 所 在 地 : 〒904-2213

沖縄県うるま市字田場 2008 番地 1

T E L : 098-979-2982売場面積:約150坪

駐車場:23台

投資金額:約100百万円

沖縄本島A-プライス店舗網



以上

□■□■本件お問合せ先■□■□

株式会社トーホー グループ戦略部 内田・岡崎まで TEL 078-845-2523